



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти  
пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел./факс (044) 481-47-69

Від 12.10.2016 № 2/3-13-2123-16

На № 301-Г-278/ від 05.10.2016

foi+request-14045-05c59877@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту на отримання  
публічної інформації

На запит на отримання публічної інформації щодо забезпечення права на освіту дітей з невідконтрольних українській владі територій повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. Згідно із статтею 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Міністерство освіти і науки України, як центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері освіти, проводить системну роботу щодо забезпечення права на освіту внутрішньо переміщених осіб та осіб, які мешкають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим і м. Севастополь, а також на неконтрольованих владою територіях Донецької і Луганської областей (далі – неконтрольована територія), і бажають здобути загальну середню освіту й продовжити навчання у вищих та професійно-технічних навчальних закладах України.

Всі діти шкільного віку, які виїхали із неконтрольованих територій, можуть продовжити навчання в школах за місцем їх проживання або тимчасового перебування. Максимально спрощена процедура зарахування їх до навчальних закладів. Діти можуть продовжити навчання за всіма визначеними законодавством про освіту формами навчання, зокрема, денною, вечірньою, дистанційною, екстернатною, індивідуальною.

Для дітей дошкільного віку створюються умови для зарахування їх до дошкільних навчальних закладів. З метою забезпечення доступу дітей до здобуття дошкільної освіти відповідно до потреб, місцевими органами складено

плани щодо створення додаткових місць у функціонуючих дошкільних навчальних закладах, введення в експлуатацію новобудов, відновлення діяльності закладів, що використовуються не за призначенням тощо.

Для випускників шкіл з неконтрольованих територій створено умови для завершення навчального року у формі екстернату, проходження державної підсумкової атестації, отримання документів про базову та повну загальну середню освіту, реєстрації та проходження зовнішнього незалежного оцінювання й вступу до вищих та професійно-технічних навчальних закладів. Враховуючи надзвичайність ситуації, продовжено строки подачі заяв про зарахування на екстернат до завершення навчального року. У разі відсутності документа про наявний рівень освіти навчальний заклад, де організовано екстернат, самостійно визначає освітній рівень екстерна.

Для забезпечення права на здобуття освіти осіб, місцем проживання яких є неконтрольована територія, збереження принципу рівності та доступності освіти Верховною Радою України у березні та квітні поточного року ухвалено закони, які додали можливості для вступу дітей з цих територій до вищих навчальних закладів України на місця державного замовлення за умови складання лише вступних іспитів на конкурсній основі.

Наказами Міністерства освіти і науки України від 24 травня 2016 р. № 560 та від 21 червня 2016 р. № 697 розроблено та затверджено Порядок прийому для здобуття вищої та професійно-технічної освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території України, та Порядок прийому для здобуття вищої та професійно-технічної освіти осіб, місцем проживання яких є територія проведення антитерористичної операції (на період її проведення).

Зазначені нормативні акти дали можливість дітям із неконтрольованих територій вже у цьому році пройти державну підсумкову атестацію, отримати документ державного зразка про загальну середню освіту та за результатами вступних іспитів вступити на навчання до визначених вищих або професійно-технічних навчальних закладів, зокрема й тих, які були евакуйовані з території проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованої території, а також тих вищих навчальних закладів, які розташовані на території Луганської та Донецької областей, де здійснюють свої повноваження обласні військово-цивільні адміністрації.

Питання забезпечення права на освіту дітей з неконтрольованих територій перебуває на постійному контролі Міністерства та місцевих органів управління освітою.

 Директор департаменту



Ю. Г. Кононенко